



ΠΑ. ΣΟ. Κ.

A 25.3

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

106 80 ΑΘΗΝΑ
ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 50
ΤΗΛΕΦ. 36 09 831-7
TELEX: 221173 PSK GR
TELEFAX: 3606958

Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 1992

Από το Εκτελεστικό Γραφείο της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε σήμερα η ακόλουθη ομόφωνη απόφαση:

1. Αποτελεί κοινή διαπίστωση ότι η Ν.Δ. ακολουθεί σε όλους τους τομείς μια αδιέξοδη και καταστροφική πολιτική. Αυτή την πολιτική αμφισβητεί και αρνείται μια μεγάλη κοινωνική πλειοψηφία, ^{των} προσβλέπει στις ιδέες, στις προτάσεις και στο πρόγραμμα του ΠΑΣΟΚ.
2. Το Ε.Γ. της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ πιστεύει ότι έχουν διαμορφωθεί οι προϋποθέσεις να εκφραστεί η ΑΛΛΗ ΛΥΣΗ. Υπάρχουν όμως κύκλοι που μεθοδεύουν την έξοδο της παραπαίουσας κυβερνητικής παράταξης από την κρίση και τα αδιέξοδα της με κεντροδεξιά κυβερνητικά σχήματα ή σχήματα δικομματικής ή οικουμενικής στήριξης. Τονίζουμε με ιδιαίτερη έμφαση ότι αυτές οι προσπάθειες δεν πρόκειται να έχουν καμιά υποστήριξη από το ΠΑΣΟΚ.
3. Πιστεύουμε ότι μόνο μια άλλη κυβέρνηση με δημοκρατικό, σύγχρονο και προοδευτικό πρόγραμμα, που θα εγκρίνει ο ελληνικός λαός με την ετυμηγορία του, μπορεί να δώσει μια αξιόπιστη και φερέγγυα απάντηση στις προκλήσεις των καιρών.
4. Το Ε.Γ. της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ αποδοκιμάζει τις δηλώσεις των τριών βουλευτών που προκάλεσαν την απόφαση του Προέδρου του Κινήματος Ανδρέα Γ. Παπανδρέου, ως βλαπτικές για το ΠΑΣΟΚ, την πορεία του και τη συνοχή της Κοινοβουλευτικής Ομάδας, τόσο γιατί έγιναν εκτός των οργάνων, όσο και γιατί έθιγαν ανυπαρκτα ζητήματα. Οι τρεις βουλευτες, όπως προκύπτει και από τη δήλωση του Προέδρου, διατηρούν την κομματική τους ιδιότητα και παραμένουν στα άλλα όργανα που συμμετέχουν.
5. Οι αναπληρωματικές εκλογές παρέχουν τη δυνατότητα στις προοδευτικές πολιτικές και κοινωνικές δυνάμεις να αποκαλύψουν και να καταδικάσουν την κυβέρνηση της Ν.Δ. που οδηγεί με την πολιτική της τη χώρα σε μεγάλα αδιέξοδα και σε αδυναμία ν' αντιμετωπίσει άμεσες απειλές για την εδαφική της ακεραιότητα και σοβαρούς κινδύνους για τον Ελληνισμό.

Αυτή τη μάχη θα τη δώσει το ΠΑΣΟΚ δίπλα στους εργαζόμενους, τη νεολαία, το λαό της Β' Περιφέρειας Αθηνών δυναμικά με όραμα και νικηφόρα προοπτική.

6. Το Ε.Γ. καλεί όλα τα μέλη, τους φίλους και τους οπαδούς του ΠΑΣΟΚ να συστρατευθούν και να συσπειρωθούν γύρω από τον Πρόεδρο και την Κ.Ε. του Κινήματος και να δώσουν τη μάχη των εκλογών με αποφασιστικότητα και αισιοδοξία. Να κατοχυρώσουν μια μεγάλη λαϊκή νίκη που θ' ανοίξει το δρόμο προς τις γενικές εθνικές εκλογές και μια νέα προοδευτική και δημιουργική πορεία για το λαό και τη χώρα.

